ПЕРЕЧЕНЬ

информации / документации по Контрагенту

1
Документация:
1.1.
По юридическому лицу:

1.1.1
Свидетельство о постановке на учет в налоговых органах;

1.1.2
Свидетельство о государственной регистрации юридического лица;

1.1.3
Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 года;

1.1.4
Свидетельства о внесении записи в ЕГРЮЛ или Лист записи ЕГРЮЛ (о внесении записи о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица) – подтверждающих регистрацию действующей редакции учредительных документов и при наличии таковых;

1.1.5
Учредительные документы в действующей редакции (со всеми действующими изменениями);

1.1.6
Выписка из ЕГРЮЛ по Контрагенту давности не более 14 календарных дней;

1.1.7
Бухгалтерская отчетность: 

-
копии ежеквартальной бухгалтерской отчетности (формы 1-2) – за 3-и предыдущих квартала (заверенные подписями Единоличного исполнительного органа, главного бухгалтера и печатью контрагента);

-
копии годовой бухгалтерской отчетности (формы 1-5) и пояснительная записка к годовому бухгалтерскому балансу – за предыдущий календарный год (с отметкой налогового органа, заверенные подписями Единоличного исполнительного органа, главного бухгалтера и печатью контрагента);

-
копия последнего заключения аудитора (если проводилась аудиторская проверка; заверенная подписями Единоличного исполнительного органа, главного бухгалтера и печатью контрагента).

1.1.8
Копия паспорта Генерального директора и Главного бухгалтера (заверенная нотариусом или соответствующим юридическим лицом);

1.1.9
Документы, подтверждающие полномочия лица подписывающего со стороны Контрагента договор. 

Если подписывать договор будет Единоличный исполнительный орган (представляется согласно учредительным документам):

-
протокол Общего собрания участников (ОСУ) или Протокол Общего собрания акционеров (ОСА) или Протокол Собрания Совета директоров об избрании Единоличного исполнительного органа;

-
если Единоличный исполнительный орган избран Советом директоров - документ, подтверждающий полномочия состава Совета директоров избравшего Генерального директора (Решение ОСУ, ОСА об избрании в Совет директоров);

-
приказ о назначении соответствующего лица;

-
в случае подписания договора не Единоличным исполнительным органом помимо вышеизложенного в настоящем пункте предоставляется: копия доверенности и копия паспорта доверенного лица (заверенные нотариусом или полномочным лицом Контрагента).

1.2
Если Контрагентом является индивидуальный предприниматель, предоставляется:

1.2.1
свидетельство о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя;

1.2.2
копия паспорта (нотариальная или заверенная контрагентом);

1.2.3
свидетельство о постановке на учет в налоговых органах;

1.2.4 годовая декларация (с отметкой налогового органа). 

1.3 Если контрагентом является иностранное юридическое (физическое) лицо, документы предоставляются аналогичные предусмотренным в п. 2 настоящего Приложения, с учетом требований законодательства государства, где соответствующее лицо зарегистрировано (учреждено). Документы должны быть оформлены должным образом, в т.ч. легализованы, если освобождение от этих процедур не предусмотрено международными соглашениями Российской Федерации; перевод документов на русский язык (подпись переводчика) должен быть нотариально удостоверен. 

2. Указанные в п. 2 настоящего Приложения документы представляются в копиях, заверенных в установленном порядке Контрагентом (подписью Единоличного исполнительного органа контрагента/иного полномочного лица и печатью, если иное не предусмотрено настоящим Приложением). 

